Ata da décima sétima reunião Ordinária do primeiro período da terceira sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às quinze horas do dia sete de julho de dois mil e três. Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Vice-Presidente: Carlos Henrique de Carvalho, Secretario: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Lúcio Nei dos Santos, Sebastião da Costa Rodrigues. Após verificar na lista de presença de número regimental no plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a reunião e solicitou a Sr. Secretario que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, após lida foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente comunicou que esta reunião era em atendimento a requerimento do Exmo. Sr. Prefeito Municipal. Expediente: Leitura do Ofício PMSD nº 097/2003, solicitando a substituição, com a retificação, do Anexo I da Lei Municipal nº 746/2003, uma vez que, segundo os documentos acostados, houve erro material na consolidação de número de alguns cargos, a saber: Monitor de Creche, total coreto 08 (oito) cargos; Professor I, total correto 46 (quarenta e seis) cargos; Professor II, total correto 16 (dezesseis) cargos; Auxiliar de enfermagem, total correto 11 (onze) cargos. Após as verificações de praxe, ficou decidido por unanimidade no plenário, que deve ser substituído o Anexo I, com as retificações, pois não alterar o texto principal, nem conflita com a Legislação em vigor, até porque, a soma dos cargos agora proposta, confere com as autorizações legais exaradas nas Leis Municipais nºs 643/96, 646/97, 656/98, 679/99, 680/99, 986/99, 689/00, 691/00, 721/02, 746/03, conforme gráfico explicativo e justificativo do número de cargos e suas respectivas Leis criadoras em anexo ao referido ofício. Após tais esclarecimentos prestados pela assessoria jurídica do Município, Diretora do Serviço de Administração e da chefe do Gabinete do Prefeito, referente as explanações acima citadas, o Sr. Presidente determinou a lavratura da presente Ata, que aceita será por todos assinada.  
